

В Швейцарии начинается кофейная война |

Author: Архивы, [Архивы](#), 30.01.2008.

Сегодня Макдональд'с открывает в Веве свое первое McCafé.

|

Не секрет, что несколько сортов кофе в ассортименте ресторанов Макдональд'с имеются. Однако сама обстановка фаст-фудов не очень располагает к долгим кофейным посиделкам.

И вот Макдональд'с переходит в атаку на своего главного противника на рынке кофе - сеть Starbucks.

Сеть кофеен Starbucks работает в Швейцарии всего с 2001 года (Макдональд'с - 1970г.), но уже завоевала определенный успех, открыв на сегодняшний день по всей Швейцарии (кроме Тичино) уже 32 кафе.

Макдональд'с будет бить врага его собственным оружием - уютом и «гламуром».

Чтобы убедиться в этом, достаточно взглянуть на фотографию стандартного интерьера McCafé, концепция которого уже опробована в некоторых странах.

Интересно, что при этом Макдональд'с не собирается открывать кафе в отдельных зданиях. Для них будет отгорожена специальная зона в уже имеющихся ресторанах, которая, как обещают, будет оформлена в стиле «лаундж».

Курить и в ресторане, и в кафе Макдональд'с запрещено (как и в кофейнях Starbucks).

Второе McCafé откроется в первой половине 2008 года в Цюрихе, откуда, кстати, американская сеть Starbucks начала свое победное шествие по Европе в марте 2001 года.

McDonald's Restaurant & Café

Centre Commercial St-Antoine

Avenue Général-Guisan 15, 1800 Vevey

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/le-coin-du-gourmet/v-shveycarii-nachinaetsya-kofeynaya-voyna>